

上影节论坛为华语片泼冷水：

收购好莱坞公司不是文化输出

本报记者 倪自放

中国公司收购美国院线，中国资本与梦工厂合作建东方梦工厂，小马奔腾收购好莱坞顶级特效公司，华谊收购好莱坞数字放映公司，中国公司甚至冠名了好莱坞中国大剧院，这些消息，貌似形成了中国资本“逆袭”好莱坞的现象。不过在上海电影节17日举行的产业论坛上，来自好莱坞和中国业界的大腕都给上述现象泼冷水：这些收购根本不是文化输出，收购了这些公司，创意还是人家好莱坞的。

华语片走出去 还是个梦

作为收购好莱坞公司的当事人之一，华谊董事长王中军说，“不管是资本还是电影公司，逆袭好莱坞还有很远的路要走。华谊暂时没有大的并购打算，中国资本也不要变成美国公司的银行，在美国，电影不是被资本追逐的行业，所以他们才来中国找钱，貌似造成了我们的逆袭。”

万达收购了美国的院线，但万达副总叶宁表示，收购的目的多半是为了学习，“好莱坞永远需要钱，但他们永远按既定的模式和文化在走。我们收购院线，主要是学习人家的管理以及理念。”

从资本层面讲，中国公司接连收购好莱坞影视企业貌似

财大气粗，但王中军说：“中国电影走出去只是一个梦而已，距离现实还是很远的。别的公司我不知道，但华谊的定位是把本土市场做好。”

易凯资本首席执行官王冉表示，中国收购一家好莱坞二线公司，在未来几年有可能，但这只是说明我们在接近，“好莱坞不是中国电影在五年或者十年之内能追上的，目前的收购，还谈不上逆袭，也不是真正的文化输出。”

青春片喜剧片

恐将泛滥

除了资本逆袭被质疑是假象，今年上半年《泰囧》《西游降魔篇》《致青春》等华语片逆袭好莱坞，也被泼冷水。

曾发行、制作《泰囧》《致青春》两部大卖作品的光线

董事长王长田提到了中国电影市场两大不成熟之处：市场过窄、盲目跟风，他认为：“类型片有广阔前景。目前我国科幻、警匪、动画、制作水准还是不够的。未来的发展趋势仍在这个领域，不过类型片前景会更广阔。现在还有个情况，太多创作集中在青春和喜剧，我接触的项目就超过100个，跟风现象严重。”

电影相对电视剧来说，没有高收入吸引不了好的编剧、合适的演员凑不齐，成熟的导演还不够多，王长田对这种现状显示出担忧：“中国的市场至少需要200个成熟的导演，实际上现在只有五六十个。”

上海6月17日电

唐诗将拍成108部微电影

本报上海6月17日电(记者 倪自放) 公益性传统文化普及项目——《唐代诗词故事108部系列微电影》17日在上海电影节上启动。该项

目将邀请北京电影学院院长张会军担任总顾问，由康洪雷、韩刚、高亚麟、车径行等数十位导演执导，特邀颜丹晨、周韦彤、王茜等演员出

演。这次的系列作品每一部的时长为15分钟，开头均以当代108位著名书法大家和美术家书写这首唐诗和创作情景画为开篇内容。

明星级服务，尽在太平洋直销车险
五千元以下，一日赔付
五千元以下不涉及人伤、事故责任明确的车险案件，只需单证齐全，太平洋直销车险即可在1个工作日内赔付，让车主乐享高效无忧。

搜索 太平洋直销车险

10108888电话网络1号通

太平洋保险 CPIC

加微信好友
车险快速报价
体验有惊喜



章子怡自爆疯狂爱情观
**如遇真爱，
我会勇敢争取**

文/片 本报记者 倪自放

17日，章子怡带着监制并主演的新片《非常幸运》来到了上海国际电影节。此片中章子怡饰演的苏菲将为解救自己的特工情郎王力宏，上演一场上天入地的爱情大冒险。活动现场，章子怡也自爆疯狂的爱情观。该片将于今年中秋节在国内和北美同步上映。

谈到自己在片中的角色，章子怡表示：“是一个疯狂的女孩，追求一段疯狂爱情。”

现场，章子怡还爆料，自己十五六岁时，曾经帮一位师哥代笔写过情书。自己在小学的时候，收到了人生的第一封情书。谈到爱情，章子怡表示，自己也是一个可以为爱情疯狂的人，跟片中自己扮演的苏菲这个人物的疯狂爱情观很接近：“如果遇到真爱，我肯定也会勇敢去做生活的骑士，争取自己的幸福。《非常幸运》会让大家很轻松很开心，但也会传达给观众一种‘生活值得去冒险，幸福要靠自己争取’的态度，生活中不是每个人都能做女王，但所有人都可以做生活的骑士。”

在此片中，章子怡再度邀请了姚晨和林心如两位好友客串助阵，谈到此，章子怡说：“她们都很仗义，在这部戏中给予很多的支持，片酬不是问题，如果是钱能解决的，都不是问题。”有媒体问，范冰冰希望和你再次合作，不知你是否也有这样的想法，不想章子怡却说：“其实和谁合作是一件非常复杂的事情，除非我自己是制作人。对于我来说，有好的剧本，好的角色，我自己才会去做。”

章子怡最近担任某电视节目的评委也引来争议，有媒体问她在节目中是否都是在表演时，章子怡回应说：“在电影领域里，我是一个好演员，在生活中，我不是！”

上海6月17日电

作为歌手挑战《天下无双》

小沈阳：烂片太多，接戏不能盲目

本报记者 师文静

近日，沉寂荧屏有些日子的小沈阳出现在天津卫视《天下无双》的录制现场，这次他的身份变成了一个歌手，与五位模仿者同唱《你懂得》《大笑江湖》《我的好兄弟》等五首单曲。面对很多人的疑问，“《天下无双》都是专业歌手来参加比赛，你行吗？”小沈阳笑称：“我是作为歌手身份来参加的，虽然不专业，但唱歌才是我的专长。”

春晚蹿红后，小沈阳拍了几部电影和电视剧，热热闹闹地折腾了好几年，在今年反而消停了不少。面对这个问题，小沈阳接受采访时说：“自己也没闲着，最近这段时间在沈阳拍戏，所以没什么事儿的时候可以回家。下面还有一部电影，在新加坡拍，是跟黄晓明合作。”

而其实小沈阳刚出道的时候也接了不少“烂片”，现在再聊到这些，他非常坦诚



火不火看缘分了。”
小沈阳现身天津卫视《天下无双》的录制现场，而聊到节目主持人杨钰莹，小沈阳直言，“我看了一期杨钰莹主持的《天下无双》，她主持还是看着挺舒服的，我也不知道为什么歌手都出来主持了，开始抢人家饭碗了，还是因为有看点啊。”

虽然，小沈阳不太清楚歌手为什么要抢主持人的饭碗，但是，这次参加《天下无双》节目录制，他介绍自己的时候说：“我是一名歌手，以前我唱歌是二人转味儿的，现在有歌星味儿了。这次来《天下无双》节目选的这几首歌难度都比较大。我自己平时都很少唱，因为调很高。”小沈阳还透露了进军歌坛的计划，自己喜欢抒情歌曲，四十岁之前会出一张专辑，不为挣钱，只为自己爱唱。